1. Gęstość drewna dębowego suchego  wynosi 0,8 g/cm3  wyraź tę gęstość w kg / m3 

    Jaka będzie masa klocka dębowego o wymiarach 3m x  3m x 150cm?
2. Na wykresie przedstawiono zależność masy od objętości dla dwóch różnych substancji.

a) ile wynosi gęstość ciała „a” , a ile ciała „b”

b) Ile razy gęstość jednego jest większa od gęstości drugiego ciała

c) o ile gęstość pierwszego ciała jest większa od gęstości drugiego ciała  
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Uzupełnij tabelkę

	Stan skupienia
	Czy łatwo zmienić kształt
	Czy łatwo zmienić objętość

	Stały 
	
	

	Ciekły
	
	

	gazowy
	
	


3.W  nocy o godzinie 23 temperatura powietrza wynosiła -10C, a w dzień o godzinie 11 temperatura wynosiła 280K O ile stopni zmieniła się temperatura  w ciągu tych 12 godzin ?
4. Ciała składają się z  ……………….., a te zbudowane są z  ……………………..

  Substancje składające się  z jednakowych atomów nazywamy ……………………., a substancję, której cząsteczki zbudowane są z różnych atomów, nazywamy  …………………………………………………………………………

5. Jakie właściwości ciał stałych wykorzystujemy przy:

a) rysowanie ołówkiem na kartce papieru………………………………………….

b) gryzienia ciastek    …………………………………………………………

c) naciąganiu cięciwy łuku  ……………………………………………………..
d) wykonywaniu naczyń porcelanowych  ………………………………………

6. Silny uczeń może podnieść ciało o masie 50kg. Czy podniesie on naczynie o pojemności 5l wypełnione  rtęcią?. Gęstość rtęci wynosi 13,6 g/ cm3
7. 
Zadanie * Wydrążona kulka aluminiowa o objętości 15cm3 ma masę 27g. Jaka jest objętość części pustej? Gęstość aluminium wynosi 2,7g/cm3    
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